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Контрольная работа № 1 (1 час)
Вариант 1
1. Найдите НОД и НОК чисел 645 и 381.

2. Найдите остаток от деления на 11 числа 437.

3. Запишите периодическую дробь 0,(87) в виде обыкновенной дроби.

4. Сравните числа 
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5. Решите уравнение 
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        6.  Решите неравенство 
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        7.  Постройте график функции 
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Контрольная работа № 1 (1 час)
Вариант 2
1. Найдите НОД и НОК чисел 846 и 246.

2. Найдите остаток от деления на 19 числа 671.

3. Запишите периодическую дробь 0,(35) в виде обыкновенной дроби.

4. Сравните числа 
[image: image6.wmf]2
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5. Решите уравнение 
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       6.  Решите неравенство 
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7.  Постройте график функции 
[image: image10.wmf]3
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Контрольная работа № 1 (1 час)
Вариант 3
1. Найдите НОД и НОК чисел 1960 и 588.

2. Найдите остаток от деления на 13 числа 371.

3. Запишите периодическую дробь 0,21(8) в виде обыкновенной дроби.

4. Расположите следующие числа в порядке возрастания: 
[image: image11.wmf]17
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5. Решите уравнение 
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         6.  Найдите все двузначные нечетные делители числа 2184.
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  7.  Постройте график функции 
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Контрольная работа № 1 (1 час)
Вариант 4
1. Найдите НОД и НОК чисел 1620 и 111.

2. Найдите остаток от деления на 17 числа 392.

3. Запишите периодическую дробь 2,35(7) в виде обыкновенной дроби.

4. Расположите следующие числа в порядке убывания: 
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5. Решите уравнение 
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      6. Найдите все двузначные четные делители числа 2772
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6. Постройте график функции 
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Контрольная работа № 1 (1 час)
Вариант 5
1. Найдите НОД и НОК чисел 3366 и 2244.

2. Докажите, что если натуральное число не делится на 3, то его квадрат, уменьшенный на 1, делится на 3.

3. Запишите периодическую дробь 23,5(12) в виде обыкновенной дроби.

4. Сравните числа  
[image: image17.wmf]2
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5. Решите уравнение 
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        6.  Докажите, что для любых неотрицательных чисел 
[image: image20.wmf]a

 и 
[image: image21.wmf]b

 выполняется    

             неравенство 
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         7.  Для каждого значения параметра 
[image: image23.wmf]a

 определите число корней 

             уравнения  
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Контрольная работа № 1 (1 час)
Вариант 6
1. Найдите НОД и НОК чисел 1638 и 1092.

2. Докажите, что квадрат любого натурального числа, увеличенный на 1, не делится на 3.

3. Запишите периодическую дробь 7,1(13) в виде обыкновенной дроби.

4. Сравните числа  
[image: image25.wmf]10
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5. Решите уравнение 
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        6.  Докажите, что для любых положительных чисел  
[image: image28.wmf]a

 и 
[image: image29.wmf]b

 выполняется    

        неравенство 
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       7.  Для каждого значения параметра 
[image: image31.wmf]a

 определите число корней 

             уравнения  
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Контрольная работа № 2 (1 час)
Вариант 1

6. Задает ли указанное правило функцию 
[image: image33.wmf](
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В случае положительного ответа: 

а) найдите область определения функции;

б) вычислите значения функции в точках ─ 2; 1; 5;

в) постройте график функции;

г) найдите промежутки монотонности функции.  

7. Исследуйте функцию 
[image: image35.wmf]2
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периодическая функция с периодом Т = 3. Известно, что
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а) Постройте  график функции;

б)  найдите нули функции; 

          в) найдите ее наибольшее и наименьшее значения. 

9. Придумайте пример аналитически заданной функции, определенной на открытом луче 
[image: image38.wmf](
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10. Известно, что функция 
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 возрастает на R. Решите неравенство
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     6.  Найдите функцию, обратную функции 
[image: image41.wmf]0
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             на одном чертеже графики указанных двух взаимно обратных функций.
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     7.  Вычислите:  
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Контрольная работа № 2 ( 1 час)
Вариант 2
1. Задает ли указанное правило функцию
[image: image43.wmf](
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В случае положительного ответа: 

а) найдите область определения функции;

б) вычислите значения функции в точках 
[image: image45.wmf]3
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; 2; 6;

в) постройте график функции;

г) найдите промежутки монотонности функции.  

2. Исследуйте функцию 
[image: image46.wmf]3
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3. 
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периодическая функция с периодом Т = 2. Известно, что        
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а) Постройте ее график функции;

б) найдите нули функции;

в) найдите ее наибольшее и наименьшее значения. 

4. Придумайте пример аналитически заданной функции, определенной на луче 
[image: image49.wmf](
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5. Известно, что функция 
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 убывает на R. Решите неравенство
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     6.  Найдите функцию, обратную функции 
[image: image52.wmf]0
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             на одном чертеже графики указанных двух взаимно обратных функций.
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    7.  Вычислите:  
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Контрольная работа № 2 (1 час)
Вариант 3
1. Задает ли указанное правило функцию
[image: image54.wmf](
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     В случае положительного ответа: 

     а) найдите область определения функции;

     б) вычислите значения функции в точках 0; 1,5;  10;

     в)  постройте график функции;

            г) найдите промежутки монотонности функции.  

2. Исследуйте функцию 
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     а) Постройте график функции;

     б) найдите нули функции;

      в) найдите ее наибольшее и  наименьшее значения. 

4. Придумайте пример аналитически заданной функции 
[image: image59.wmf])
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5. Известно, что функция 
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[image: image62.wmf](

)

(

)

4

2

+

£

-

x

f

x

f

.    

_______________________________________________________________

    6.  Найдите функцию, обратную функции 
[image: image63.wmf]4
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             на одном чертеже графики указанных двух взаимно обратных функций.
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     7.  Докажите, что для любого 
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Контрольная работа № 2 (1 час)
Вариант 4
1. Задает ли указанное правило функцию 
[image: image66.wmf](
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В случае положительного ответа: 

а) найдите область определения функции;

б) вычислите значения функции в точках -0,75; 0; 3.
в) постройте график функции;

г) найдите промежутки монотонности функции.  

2. Исследуйте функцию 
[image: image68.wmf]2
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периодическая функция с периодом Т = 2. Известно, что        
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а) Постройте график функции;

б) найдите нули функции;

в) найдите ее наибольшее и наименьшее значения. 

4. Придумайте пример аналитически заданной функции 
[image: image71.wmf]),
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 определенной при всех 
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5. Известно, что функция 
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     6.  Найдите функцию, обратную функции 
[image: image76.wmf]1
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             на одном чертеже графики указанных двух взаимно обратных функций.
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     7. Докажите, что для любого 
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Контрольная работа № 2 (1 час)
Вариант 5
1. Задает ли указанное правило функцию 
[image: image79.wmf](
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В случае положительного ответа: 

а) найдите область определения функции;

б) вычислите значения функции в точках  
[image: image81.wmf];
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в) постройте график функции;

г) найдите промежутки монотонности функции.  

2. Исследуйте функцию 
[image: image82.wmf]2
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 периодическая функция с периодом Т = 4. Известно, что        
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а) Постройте график  функции;

б) найдите нули функции;

в) найдите ее наибольшее и  наименьшее значения. 

4. Придумайте пример и постройте график аналитически заданной функции, область значений которой состоит из чисел 
[image: image85.wmf]2
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5. Известно, что функция 
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 убывает на R. Решите неравенство
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     6.  Найдите функцию, обратную функции 
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     7. Докажите, что для любого 
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Контрольная работа № 2 (1 час)
Вариант 6
1. Задает ли указанное правило функцию 
[image: image91.wmf](
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В случае положительного ответа: 

а) найдите область определения функции;

б) вычислите значения функции в точках  -1;  
[image: image93.wmf]2
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;  7;

в) постройте график функции;

г) найдите промежутки монотонности функции.  

2. Исследуйте функцию 
[image: image94.wmf]3
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3. 
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периодическая функция с периодом Т = 4 задана следующим образом:          
[image: image96.wmf].
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а) Постройте график функции;

б) найдите нули функции;

в) найдите ее наибольшее и наименьшее значения. 

4. Придумайте пример и постройте график аналитически заданной     

     функции, множеством значений которой является луч 
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5. Известно, что функция 
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)

x

f

y

=

 возрастает на R. Решите неравенство
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____________________________________________________________

     6.  Найдите функцию, обратную функции 
[image: image100.wmf]2
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       Постройте на одном чертеже графики указанных двух взаимно обратных    

             функций.

______________________________________

     7. Докажите, что для любого 
[image: image101.wmf]Î

n

 N справедливо равенство

             
[image: image102.wmf](

)

(

)

1

2

1

2

...

5

3

1

2

2

3

3

3

3

-

=

-

+

+

+

+

n

n

n

.

Контрольная работа № 3 (1 час)

Вариант 1

11. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости  хОу. Принадлежат ли дуге 
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12. Вычислите: 
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13. Вычислите 
[image: image107.wmf](
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14. Решите неравенство: а) 
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15. Постройте график функции 
[image: image111.wmf]1
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16. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:

                    
[image: image112.wmf].
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    7.  Сравните  числа   
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     8.  Решите неравенство 
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Контрольная работа № 3 (1 час)

Вариант 2

1. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости хОу. Принадлежат ли дуге 
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2. Вычислите: 
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3. Вычислите 
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)

(

)

(

)

t

tg

t

ctg

t

;

3

;

4

cos

p

p

-

+

, если 
[image: image121.wmf](

)

0

2

,

5

3

2

sin

<

<

-

-

=

+

t

t

p

p

.
4. Решите неравенство:   а) 
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5. Постройте график функции 
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6. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:           

                
[image: image124.wmf].
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    7.  Сравните числа    
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     8.  Решите неравенство 
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Контрольная работа № 3 (1 чаc)

Вариант 3

1. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости  хОу. Принадлежат ли дуге 
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2. Вычислите: 
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3. Вычислите 
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4. Решите неравенство: а) 
[image: image134.wmf].
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5. Постройте график функции 
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6. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:
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     7.  Расположите в порядке возрастания следующие числа: 
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     8.  При каком значении параметра 
[image: image138.wmf]a

 уравнение     
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            имеет единственный корень? Чему он равен?    

Контрольная работа № 3 (1 час)

Вариант 4

1. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости XOY. Принадлежат ли дуге 
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2. Вычислите: 
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3. Вычислите: 
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4. Решите неравенство:   а) 
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5. Постройте график функции 
[image: image148.wmf]1
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6. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:

                
[image: image149.wmf].
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     7.  Расположите в порядке возрастания следующие числа: 
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    8.  При каком значении параметра 
[image: image151.wmf]a

 уравнение   
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            имеет единственный корень? Чему он равен?    

Контрольная работа № 3 (1 час)

Вариант 5

1. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости XOY. Принадлежат ли дуге 
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2. Вычислите: 
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3. Вычислите: 
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4. Решите неравенство:  а) 
[image: image159.wmf].
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5. Постройте график функции 
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6. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:
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     7.  Расположите в порядке убывания следующие числа: 
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    8.  При каком значении параметра  
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            имеет единственное решение? Найдите это решение.    

Контрольная работа № 3 (1 час)

Вариант 6

1. Центр окружности единичного радиуса совпадает с началом координат плоскости XOY. Принадлежат ли дуге 
[image: image165.wmf]÷
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2. Вычислите: 
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3. Вычислите: 
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4. Решите неравенство:  а) 
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5. Постройте график функции 
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6. Исследуйте функцию на четность и периодичность; укажите основной период, если он существует:
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     7.  Расположите в порядке возрастания следующие числа: 

                    
[image: image175.wmf].
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     8.  При каком значении параметра  
[image: image176.wmf]a

 неравенство    
[image: image177.wmf]a

x

x

+

-

£

2

sin


            имеет единственное решение? Найдите это решение.    

Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 1

1. Вычислите: 
[image: image178.wmf].
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2. Постройте график функции 
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3. Решите уравнение:   а) 
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                                              б) 
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4. Найдите корни уравнения   
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5. Постройте график функции  
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        6.  Решите систему неравенств: а) 
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      7. Решите уравнение 
[image: image188.wmf](
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Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 2

    1.  Вычислите: 
[image: image189.wmf].
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    2.  Постройте график функции 
[image: image190.wmf]x
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    3.  Решите уравнение:   а) 
[image: image191.wmf];
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                                            б) 
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4.  Найдите корни уравнения   
[image: image193.wmf],
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[image: image195.wmf]
    5.  Постройте график функции  
[image: image196.wmf](

)

1

1

arccos

+

-

=

x

y

. 
____________________________________________________________

        6.  Решите систему неравенств: а) 
[image: image197.wmf]ï
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       7.  Решите уравнение 
[image: image199.wmf](
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Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 3
     1. Вычислите:  
[image: image200.wmf].

2

3

arcsin

4

1

3

3

5

  

б)

;

2

2

arcsin

4

2

3

arccos

2

1

 

а)

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

arctg

tg


     2. Постройте график функции 
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     3. Решите уравнение:   а) 
[image: image202.wmf];
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                                            б) 
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    4. Найдите корни уравнения   
[image: image204.wmf],

2

1

)

6

3

4

sin(

-

=

+

p

x

 принадлежащие промежутку  
[image: image205.wmf][

)

p

p

2

;

2

-

.
[image: image206.wmf]
     5. Постройте график функции  
[image: image207.wmf]÷
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      6.  Решите систему неравенств: а) 
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      7. Решите уравнение 
[image: image210.wmf](
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Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 4

     1. Вычислите:  
[image: image211.wmf].
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     2. Постройте график функции 
[image: image212.wmf]x
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     3. Решите уравнения:   а) 
[image: image213.wmf];
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                                            б) 
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 4. Найдите корни уравнения   
[image: image215.wmf],
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[image: image218.wmf]     5. Постройте график функции  
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        6.  Решите систему неравенств: а) 
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      7. Решите уравнение 
[image: image222.wmf](
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Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 5

     1. Вычислите: 
[image: image223.wmf].
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     2. Постройте график функции 
[image: image224.wmf]1
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     3. Решите уравнения:   а) 
[image: image225.wmf];
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    4. Найдите  корни уравнения   
[image: image227.wmf],
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     5. Постройте график функции  
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        6.  Решите систему неравенств: а) 
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      7. Решите уравнение 
[image: image233.wmf].
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Контрольная работа № 4 (2 часа)
Вариант 6

     1. Вычислите: 
[image: image234.wmf].
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     2. Постройте график функции 
[image: image235.wmf]1
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     3. Решите уравнение:   а) 
[image: image236.wmf];
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 4. Найдите корни уравнения   
[image: image238.wmf],
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     5. Постройте график функции  
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        6.  Решите систему неравенств: а) 
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      7. Решите уравнение 
[image: image244.wmf].
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 1
17. Докажите тождество:

                       а) 
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18. Упростите выражение 
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19. Вычислите 
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20. Найдите 
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21. Найдите корни уравнения   
[image: image250.wmf],
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22. Решите уравнение:   а) 
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        7. Вычислите   
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      8. Решите уравнение 
[image: image255.wmf](
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 2
1.   Докажите тождество:

           а) 
[image: image256.wmf]ctgx
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2.   Упростите выражение 
[image: image258.wmf]÷
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3.   Вычислите 
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4.   Найдите 
[image: image260.wmf]÷
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5.   Найдите корни уравнения   
[image: image261.wmf],
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      принадлежащие промежутку  
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6.   Решите уравнение:   а) 
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                                         б) 
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        7. Вычислите 
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      8. Решите уравнение 
[image: image266.wmf](

)

0

8

cos

sin

16

2

sin

5

=

+

-

-

-

x

x

x

.
Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 3
1. Докажите тождество:

               а) 
[image: image267.wmf]2
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2. Упростите выражение 
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3. Вычислите 
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4. Найдите 
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5. Найдите корни уравнения   
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6. Решите уравнение:   а) 
[image: image274.wmf]3
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                                             б) 
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        7. Вычислите 
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      8. Решите уравнение 
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 4
1. Докажите тождество:

                 а) 
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tg

x

x

tg

x

2

2

1

2

cos

2

cos

-

=

-

+

, 
                 б) 
[image: image279.wmf]2

11

sin

sin

2

sin

4

7

sin

6

sin

5

sin

4

sin

x

x

x

x

x

x

x

-

=

+

-

-

.

2. Упростите выражение 
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3. Вычислите 
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4. Найдите 
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5. Найдите корни уравнения   
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6. Решите уравнение:   а) 
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                                             б) 
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        7. Вычислите 
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      8. Решите уравнение 
[image: image288.wmf]x
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Контрольная работа № 5 (2 часа)
Вариант 5
1. Докажите тождество:

                    а) 
[image: image289.wmf]2
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                    б) 
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2. Упростите выражение 
[image: image291.wmf]÷
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3. Вычислите 
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4. Найдите 
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ø

ö

ç

è

æ

Î

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

p

p

p

;

2

,

2

2

5

,

4

cos

x

x

tg

если

x

.

5. Найдите корни уравнения   
[image: image294.wmf](
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 принадлежащие промежутку  
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6. Решите уравнение:   а) 
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                                              б) 
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        7. Вычислите: 
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      8. Решите уравнение 
[image: image299.wmf]16
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Контрольная работа № 5 (2 часа) 

Вариант 6
1. Докажите тождество:

                          а) 
[image: image300.wmf]2
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                          б) 
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2. Упростите выражение 
[image: image302.wmf](
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3. Вычислите 
[image: image303.wmf]3
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4. Найдите 
[image: image304.wmf]÷
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5. Найдите корни уравнения   
[image: image305.wmf],
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6. Решите уравнение:   а) 
[image: image307.wmf]x
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                                              б) 
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        7. Вычислите 
[image: image309.wmf]÷
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___________________________________   
      8. Решите уравнение 
[image: image310.wmf]x
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Контрольная работа № 6 (1 час)
Вариант 1

23. Вычислите:

                       а)
[image: image311.wmf](
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24. Изобразите на комплексной плоскости:

а) середину отрезка, соединяющего точки  
[image: image313.wmf]i
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б) множество точек z, удовлетворяющих условию   
[image: image314.wmf];
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  в) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image315.wmf]3
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25. Запишите комплексное число в стандартной тригонометри- ческой форме:  а)
[image: image316.wmf]i
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26. Решите уравнение 
[image: image318.wmf]0
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27. Вычислите 
[image: image319.wmf]4
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        6. Решите уравнение 
[image: image320.wmf]0
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___________________________________   
      7. Найдите множество точек, изображающих комплексные числа, удовлетворяющие условиям:     
[image: image321.wmf]ï
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 Контрольная работа № 6 (1 час)
Вариант 2

1. Вычислите:

               а)
[image: image322.wmf](
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2. Изобразите на комплексной плоскости:

              а) середину отрезка, соединяющего точки 
[image: image324.wmf]i
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б) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image325.wmf];
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               в) множество точек z, удовлетворяющих условию  
[image: image326.wmf]2
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3. Запишите комплексное число в стандартной тригонометри-

     ческой форме:     а)
[image: image327.wmf]i
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4. Решите уравнение 
[image: image329.wmf]0
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5. Вычислите 
[image: image330.wmf](
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        6. Решите уравнение 
[image: image331.wmf]0
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.
___________________________________   
      7. Найдите множество точек, изображающих комплексные числа, удовлетворяющие условиям:  
[image: image332.wmf]ï
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Контрольная работа № 6 (1 час)
Вариант 3

1. Вычислите:    а)
[image: image333.wmf](
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[image: image334.wmf]i

i

+

-

3

7

.

2. Изобразите на комплексной плоскости:

а) середину отрезка, соединяющего точки  
[image: image335.wmf]i
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б) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image336.wmf];
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в) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image337.wmf]1
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3. Запишите комплексное число в стандартной тригонометри- ческой форме:  а)
[image: image338.wmf]i
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4. Решите уравнение 
[image: image340.wmf]0
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5. Вычислите 
[image: image341.wmf](
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        6. Решите уравнение 
[image: image342.wmf]0
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.
___________________________________   
      7. Найдите множество точек, изображающих комплексные числа, удовлетворяющие условиям:   
[image: image343.wmf]ï
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Контрольная работа № 6 (1 час)
Вариант 4

1. Вычислите:      а)
[image: image344.wmf](
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2. Изобразите на комплексной плоскости:

а) середину отрезка, соединяющего точки 
[image: image346.wmf]i
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б) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image347.wmf];
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  в) множество точек z, удовлетворяющих условию  
[image: image348.wmf]4
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3. Запишите комплексное число в  стандартной  тригонометри- 

          ческой форме:    а)
[image: image349.wmf]i
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,      б)
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4. Решите уравнение 
[image: image351.wmf]0
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5. Вычислите 
[image: image352.wmf](
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        6. Решите уравнение 
[image: image353.wmf]0
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___________________________________   
      7. Найдите множество точек, изображающих комплексные числа, удовлетворяющие условиям:  
[image: image354.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

³

+

.

2

2

,

3

3

i

z

z


Контрольная работа № 6 (1 час)
Вариант 5

1. Вычислите:   а)
[image: image355.wmf](
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2. Изобразите на комплексной плоскости:

а) точки пересечения отрезка, соединяющего точки 
[image: image357.wmf]i
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б) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image358.wmf];
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в) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image359.wmf]3
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3. Запишите комплексное число в стандартной  тригонометри-  

          ческой форме:    а)
[image: image360.wmf]i
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4. Решите уравнение 
[image: image362.wmf]0
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5. Вычислите 
[image: image363.wmf]6
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        6. Решите уравнение 
[image: image364.wmf](
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___________________________________   
      7. Дана точка 
[image: image365.wmf]i
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. Изобразите множество точек 
[image: image366.wmf]z

 для которых   выполняются условия: 
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Контрольная работа № 6 (1 час)
Вариант 6

1. Вычислите:     а)
[image: image368.wmf](
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2. Изобразите на комплексной плоскости:

а) точки пересечения отрезка, соединяющего точки 
[image: image370.wmf]i
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с координатными  осями;

б) множество точек z, удовлетворяющих условию 
[image: image371.wmf];
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в) множество точек z, удовлетворяющих условию  
[image: image372.wmf]2
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3. Запишите комплексное число в стандартной  тригонометри- 

          ческой форме:  а)
[image: image373.wmf]i
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,      б) 
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4. Решите уравнение 
[image: image375.wmf]0
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5. Вычислите 
[image: image376.wmf](
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        6. Решите уравнение 
[image: image377.wmf](
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___________________________________   
     7. Дана точка 
[image: image378.wmf]i
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. Изобразите множество точек 
[image: image379.wmf]z

 для которых  выполняются условия:   
[image: image380.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

-

>

-

.

4

,

1

o

o

z

z

z

z


Контрольная работа № 7 (1 час)
Вариант 1

28. Напишите первый, тридцатый и сотый члены последовательности, если ее n-й член задается формулой   
[image: image381.wmf]10
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29. Исследуйте последовательность 
[image: image382.wmf]n
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30. Вычислите:  а) 
[image: image383.wmf]12
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[image: image384.wmf]x
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31. Пользуясь определением, выведите формулу дифференцирования 

     функции  
[image: image385.wmf]3
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32. Пользуясь правилами и формулами дифференцирования, найдите 

     производную функции:

            
[image: image386.wmf]x
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6. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image387.wmf]x
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[image: image388.wmf]4
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___________________________________________________________

7. Докажите, что функция 
[image: image390.wmf]x
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___________________________________   
  8.  Найдите площадь треугольника, образованного осями координат 

       и  касательной к графику функции 
[image: image392.wmf]1
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 в точке 
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Контрольная работа № 7 (1 час)
Вариант 2
1. Напишите первый, тридцатый и сотый члены последовательности, если    

ее n-й член задается формулой       
[image: image394.wmf]3
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2. Исследуйте последовательность 
[image: image395.wmf]n
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3. Вычислите:  а) 
[image: image396.wmf]2
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4. Пользуясь определением, выведите формулу дифференцирования 

     функции  
[image: image398.wmf]2
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5. Пользуясь правилами и формулами дифференцирования, найдите  

      производную функции:

            
[image: image399.wmf]x
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6.Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image400.wmf]x

y
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cos

=


     в  точке  
[image: image401.wmf]4
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.

________________________________________________________

 7.   Докажите, что функция 
[image: image402.wmf]2
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 удовлетворяет соотношению

      
[image: image403.wmf](
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___________________________________   
  8.  Найдите площадь треугольника, образованного осями координат 

        и  касательной к графику функции 
[image: image404.wmf]x
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 в точке 
[image: image405.wmf]2
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.

Контрольная работа № 7 (1 час)

Вариант 3

1.  Напишите первый, тридцатый и сотый члены последовательности, если    

ее n-й член задается формулой  
[image: image406.wmf](
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2.  Исследуйте последовательность 
[image: image407.wmf]2
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 на ограниченность  

     и на монотонность.

3.  Вычислите: 
[image: image408.wmf]4
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[image: image409.wmf]1
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4.  Пользуясь определением, выведите формулу дифференцирования 

     функции  
[image: image410.wmf]x

y

2
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.

5. Пользуясь правилами и формулами дифференцирования, найдите  

      производную функции:

            
[image: image411.wmf]4
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 6. Найдите угол, образованный касательной к графику функции 
[image: image412.wmf]2

2

1

x

y

=

    

     в точке с абсциссой 
[image: image413.wmf]3
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________________________________________________________

 7.   Докажите, что функция 
[image: image414.wmf]x
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 удовлетворяет соотношению 

      
[image: image415.wmf]1
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___________________________________   
  8.  Найдите значение параметра 
[image: image416.wmf]a

,  при котором касательная к графику

       функции 
[image: image417.wmf]a
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 в точке с абсциссой   
[image: image418.wmf]6

p

=

x

  параллельна прямой 
[image: image419.wmf]x
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. Напишите уравнение этой  касательной.

Контрольная работа № 7 (1 час)

Вариант 4
1.  Напишите первый, тридцатый и сотый члены последовательности, если    

ее n-й член задается формулой  
[image: image420.wmf](
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2.  Исследуйте последовательность 
[image: image421.wmf]2

2

2

3

n

n

x

n

+

=

  на ограниченность  

     и на монотонность.

3.  Вычислите:  а) 
[image: image422.wmf]6
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[image: image423.wmf]2
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4.  Пользуясь определением, выведите формулу дифференцирования 

     функции  
[image: image424.wmf]x

y
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.

5. Пользуясь правилами и формулами дифференцирования, найдите  

      производную функции:

            
[image: image425.wmf]3
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33. Найдите угол, образованный касательной к графику функции    

      
[image: image426.wmf]2
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 в точке с абсциссой 
[image: image427.wmf]3
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, с осью абсцисс.                          

________________________________________________________

34. Докажите, что  функция 
[image: image428.wmf]x
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 удовлетворяет соотношению 


[image: image429.wmf]2
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___________________________________   
  8.  Найдите значения параметра 
[image: image430.wmf]a

,  при которых   касательная к графику функции 
[image: image431.wmf]x
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 в точке с  абсциссой 
[image: image432.wmf]a

 параллельна касательной к этому графику в точке  с    абсциссой 
[image: image433.wmf]6
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Контрольная работа № 7 (1 час)
Вариант 5
1. Напишите первый, тридцатый и сотый члены последовательности, если      

     ее n-й член задается формулой    
[image: image434.wmf]p

n

x

n

cos
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.      

2.  Исследуйте последовательность   
[image: image435.wmf]=

n

x



 EMBED Equation.3  [image: image436.wmf](
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  на ограниченность

    и на монотонность.

3.  Вычислите: а) 
[image: image437.wmf](
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4.  Пользуясь определением, выведите формулу дифференцирования 

     функции  
[image: image439.wmf]2
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5. Пользуясь правилами и формулами дифференцирования, найдите  

      производную функции:

            
[image: image440.wmf]x
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6.  Найдите абсциссу точки графика функции 
[image: image441.wmf]5
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, в которой           

     касательная к нему параллельна прямой  
[image: image442.wmf]0
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___________________________________________________________

         7.  Дана функция 
[image: image443.wmf](
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[image: image444.wmf]÷
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[image: image445.wmf](
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___________________________________   
  8.  Найдите площадь треугольника, образованного осью ординат и двумя    

       касательными, к графику функции  
[image: image446.wmf]3
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, проведенными из    

        точки 
[image: image447.wmf](
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Контрольная работа № 7 (1 час)

Вариант 6
1.  Напишите первый, тридцатый и сотый члены последовательности, если    

ее n-й член задается формулой   
[image: image448.wmf]p

n

x

n

sin
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.      

2.  Исследуйте последовательность 
[image: image449.wmf]=
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x



 EMBED Equation.3  [image: image450.wmf](
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  на ограниченность  

      и на монотонность.

3.  Вычислите:  а) 
[image: image451.wmf](
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4.  Пользуясь определением, выведите формулу дифференцирования 

     функции  
[image: image453.wmf]2
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.

5. Пользуясь правилами и формулами дифференцирования, найдите  

      производную функции:

            
[image: image454.wmf]tgx
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6.  Найдите абсциссу точки графика функции 
[image: image455.wmf]2
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, в которой           

     касательная к нему параллельна прямой  
[image: image456.wmf]0

2

=

+

y

x

.

___________________________________________________________

         7.  Дана функция 
[image: image457.wmf](
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[image: image458.wmf](
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___________________________________   
  8.  Найдите площадь треугольника, образованного осью ординат и двумя    

       касательными, к графику функции    
[image: image460.wmf]3
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, проведенными из    

       точки 
[image: image461.wmf](
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Контрольная работа № 8 (2 часа)
Вариант 1
35. Исследуйте функцию 
[image: image462.wmf]2
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 на монотонность и экстремумы.        

36. Постройте график функции 
[image: image463.wmf]3
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37. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image464.wmf]1
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на отрезке 
[image: image465.wmf][

]

1

;

1

-

.
38. В полукруг радиуса 6 см вписан прямоугольник. Чему равна его наибольшая площадь?                               
[image: image466.wmf]
___________________________________________________________

39. Докажите, что при 
[image: image467.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

Î

2

;

0

p

x

 справедливо неравенство 
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___________________________________   
40. При каких значениях параметра 
[image: image469.wmf]a

 функция   

     
[image: image470.wmf]66
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 убывает на всей числовой прямой?

Контрольная работа № 8 (2 часа)

Вариант 2

1. Исследуйте функцию 
[image: image471.wmf]2
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 на монотонность и экстремумы.        

2. Постройте график функции 
[image: image472.wmf]2

3

x

x

y

-

=

.

3. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image473.wmf]1
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  на отрезке 
[image: image474.wmf][
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4. В прямоугольный треугольник с гипотенузой 8 см. и углом 60˚ вписан    

прямоугольник так, что одна из его сторон  лежит на гипотенузе. Чему равна наибольшая площадь такого прямоугольника?                          
[image: image475.wmf]
5. Докажите, что при 
[image: image476.wmf]÷
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___________________________________   
6. При каких значениях параметра 
[image: image478.wmf]a

 функция   


[image: image479.wmf](
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 возрастает на всей числовой  прямой?
Контрольная работа № 8 (2 часа)

Вариант 3

1. Исследуйте функцию 
[image: image480.wmf](
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 на монотонность и экстремумы.  
2.  Постройте график функции 
[image: image481.wmf]x

x

x

y

15

4

3

2

3

-

+

-

=

.

3.  Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image482.wmf]x
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      на отрезке 
[image: image483.wmf][
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4. Периметр параллелограмма с острым углом 60˚ равен 8 см. Чему равна   

     наибольшая площадь такого параллелограмма?


[image: image484.wmf]___________________________________________________________

5.  Докажите, что при 
[image: image485.wmf]0
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 справедливо неравенство 
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___________________________________   
6. При каких значениях параметра 
[image: image487.wmf]a

 наименьшее на отрезке   
[image: image488.wmf][
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 равно 3?                                                                          
Контрольная работа № 8 (2 часа)

Вариант 4

1. Исследуйте функцию 
[image: image490.wmf]x
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 на монотонность и экстремумы.        

2. Постройте график функции 
[image: image491.wmf]x
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3. Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image492.wmf]x
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  на отрезке 
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4.  В треугольник с основанием a  и высотой h вписан прямоугольник так, что     

     одна его сторона принадлежит основанию треугольника. Чему равна    

     наибольшая площадь такого прямоугольника?

                      ___________________________________________________________

5.  Докажите, что при 
[image: image494.wmf]3
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___________________________________   
6.  При каких значениях параметра 
[image: image496.wmf]a

 наименьшее на отрезке  
[image: image497.wmf][
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значение функции  
[image: image498.wmf](
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Контрольная работа № 8 (2 часа)

Вариант 5

1.  Исследуйте функцию 
[image: image499.wmf]÷
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 на монотонность и экстремумы.       

2.   Постройте график функции 
[image: image500.wmf]3
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3.   Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image501.wmf]9
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      на отрезке 
[image: image502.wmf][
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4.   Боковая сторона и меньшее основание трапеции равны по 10 см. Определите  

      ее большее основание так, чтобы площадь трапеции была наибольшей. 

__________________________________________________________

5.   Докажите, что при 
[image: image503.wmf]÷
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___________________________________   
6.   При каких отличных от нуля значениях параметров 
[image: image505.wmf]a
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экстремумы функции 
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 отрицательны и максимум находится в точке 
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Контрольная работа № 8 (2 часа)

Вариант 6

1. Исследуйте функцию 
[image: image509.wmf](
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 на монотонность и экстремумы.        
2.   Постройте график функции 
[image: image510.wmf]5
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3.   Найдите наименьшее и наибольшее значения функции 
[image: image511.wmf]2
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      на отрезке 
[image: image512.wmf][
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4. В равнобедренный треугольник с длинами сторон 15, 15 и 24 см. вписан параллелограмм так, что угол при основании у них общий. Определите длины сторон параллелограмма так, чтобы его площадь была наибольшей.

___________________________________________________________

5.   Докажите, что при 
[image: image513.wmf]÷
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___________________________________   
6.   При каких отличных от нуля значениях параметров 
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 положительны и максимум находится в точке 
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Контрольная работа № 9 (1 час)

Вариант 1
1. Сколькими способами можно составить трехцветный          
  полосатый флаг, если имеется материал 5 различных цветов?

2. Сколько четырехзначных чисел можно составить из цифр 1,2,3,4
при условии, что каждая цифра может содержаться в записи числа лишь нечетное число раз?

3. Решите уравнение 
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4. Из колоды в 36 карт вытаскивают две карты. Какова вероятность извлечь при этом 2 туза? 

_____________________________________________________

5. На прямой взяты 8 точек, а на параллельной ей прямой – 5 точек. Сколько существует треугольников, вершинами которых являются данные точки?  
                6.  В разложении бинома 
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 коэффициент третьего члена на 44 больше коэффициента второго члена. Найдите член, не зависящий от 
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Контрольная работа № 9 (1 час)

Вариант 2
1. В яхт-клубе состоит 9 человек. Из них надо выбрать  председателя, заместителя, секретаря и казначея. Сколькими способами это можно сделать?

2. Сколько четырехзначных чисел можно составить из цифр 1,2,3,0
при условии, что каждая цифра может содержаться в записи числа лишь 1 раз?
3. Решите уравнение 
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4. Из колоды в 36 карт вытаскивают три карты. Какова вероятность того, что все они тузы?

________________________________________________________

    5.  Сколько существует треугольников, у которых вершины  

являются вершинами данного выпуклого 8-угольника, но стороны не совпадают со сторонами этого n-угольника?
                6. Сумма биномиальных коэффициентов  разложения бинома     
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 равна 64. Найдите член, не зависящий от x.

Контрольная работа № 9 (1 час)

Вариант 3
1. Из 30 членов спортивного клуба надо не только составить команду 
из 4 человек для участия в  четырехэтапной  эстафете, но и определить порядок выхода спортсменов на этапы. Сколькими способами это можно сделать?

2. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 1,2,3
при условии, что цифры могут повторяться?

3. Решите уравнение 
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4. В урне находится 3 белых и 4 черных шара. Какова вероятность того, что вынутые из нее наудачу два шара окажутся белыми?

________________________________________________________

      5.  На прямой взяты 6 точек, а на параллельной ей прямой – 7 точек. Сколько существует треугольников, вершинами которых являются данные точки?  
                6. В разложении бинома 
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 биномиальный  коэффициент пятого члена относится к биномиальному коэффициенту третьего члена, как 1:2. Найдите член, не  зависящий от 
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Контрольная работа № 9 (1 час)

Вариант 4
1. В городской думе 30 человек. Из них надо выбрать председателя и трех его заместителей. Сколькими способами это можно сделать?
2. Сколько трехзначных чисел можно составить из цифр 1,2,3,4,0 при условии, что каждая цифра может содержаться в записи числа лишь 1 раз?
3. Решите уравнение 
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4. В урне находится 2 белых, 3 красных и 16 черных шаров. Какова вероятность того, что из вынутых из нее наудачу  двух шаров один окажется белым, а другой красным?

________________________________________________________

    5.  Сколько существует треугольников, у которых вершины  

являются вершинами данного выпуклого 10-угольника?
                6. В разложении бинома 
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 сумма биномиальных   

    коэффициентов второго члена от начала и третьего члена от конца равна 78.    
    Найдите член, не зависящий от 
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Контрольная работа № 9 (1 час)

Вариант 5
1.Сколькими способами можно выбрать из полной колоды,   
 содержащей 36 карт,  4 карты разных мастей при условии, что среди вынутых карт нет ни одной пары карт одинакового достоинства?

2. Сколько четырехзначных чисел можно составить из цифр 1,2,3
при условии, что одна и только одна цифра содержится в записи числа  четное число раз?
3. Решите систему уравнений     
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4.  В лотерее 4 выигрышных билета и 96 пустых. Какова  вероятность того, что на 10 купленных билетов выпадет хотя бы один выигрыш?

________________________________________________________

     5.  Сколько существует треугольников, у которых вершины  

являются вершинами данного выпуклого n-угольника, но стороны не совпадают со сторонами этого n-угольника?
                6.  Найдите число рациональных членов разложения  
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Контрольная работа № 9 (1 час)
Вариант 6
1. В классе 15 девочек и 17 мальчиков. Для дежурства на избирательном участке надо выделить трех девочек и двух мальчиков. Сколькими способами это можно сделать?
2. Сколько четырехзначных чисел можно составить из цифр 1,2,0
при условии, что одна и только одна цифра содержится в записи числа  четное число раз?
3. Решите систему уравнений   
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4. Из колоды в 36 карт наудачу вынимают 3 карты. Какова вероятность того, что среди них окажется хотя бы один  туз?

________________________________________________________

      5.  На прямой взяты  n точек, а на параллельной ей прямой – q точек. Сколько существует треугольников, вершинами которых являются данные точки?  
                6. Найдите число рациональных членов разложения  
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,  если известно, что сумма третьего от начала и третьего от конца биномиальных коэффициентов разложения равна  9900.
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